AOPOKKA BEINoBASi

WHCTPYKLUWA MO SKCIJTYATALIUA

BHMMaHue! BHMmaTenbHO 03HaKOMbTECh C AaHHOW MHCTPYKLMEN nepen
NCNonb30BaHMEM TPeHaXxepa.



BHVMMAHMWE!

BHUMaTeNbHO O3HAKOMbTECH CO BCEMU Mepamun NpegoCToOpPOKHOCTU N NpeanncaHnAamMmn

B JaHHON MHCTPYKLUWK nepen Ncnosib3o0BaHMEM TPEHaKepa.

COOEPXAHUE

MEPbI PEAOCTOPOXHOCTU 3
CTAPT 6
KOMMIEKTYIOLUME 7
BHVMMAHVE 8
MCMOSb30BAHME 9
PASMUHKA 10
MUTAHUE ; - 11
MOHMTOP 12
TPAHCMOPTUPOBKA __ 13
CMNCOK KOMMIEKTYIOLLMNX 1 PUCYHOK-CXEMA 14
OYHKLMV MOHUTOPA 29
SNEKTPOCOENHEHWA 38
HACTPOVKA MOJIOTHA M YXO — ____ 39

YEK-JINCT YXOOA 3A TPEHAKEPOM

41




BHumaHme! [epep Tem KaK HauaTb TPEHNPOBKM MPOKOHCYNIbTUPYITECH C AOKTOPOM. DTO
0COBEHHO BaXKHO A1 Nofen cTaplue 35 neT v noaen ¢ npobaemamm co 300POBbEM.
Mpown3BoauTenb NN NPOAABEL, He HECYT OTBETCTBEHHOCTU B CJlyYae HemnpaBuiibHOTO
MCMONb30BaHUs TPeHaXepa. Bo n3bexkaHne HecuacTHbIX CJlyYaeB, HaHeCEeHWA Bpeaa
3[10POBbI0 UM 06OPYAOBAHNIO BHYMATEIbHO 03HAKOMBTECH C JAHHOW NHCTPYKLEN.

JlaHHOe obopynoBaHMe He NpeAHa3HAYeHo ANA Noden (BKNoyas aeTein) C orpaHNYeHHbIMI
BO3MOXXHOCTAMM U NlofeN C OTCYTCTBMEM OMbITa 3aHSATUIA Ha TaKoro poaa obopynoBaHuy 6e3
NPUCMOTPA UHCTPYKTOPA.

IaHHoe o6opyp,OBaH|/|e He npegHasHa4vyeHo OJ1A pa3BneL|eH|/||7| N aetTn AOoJ1IXKHbl 3aHUMAaTbCA
Ha HEM No4 NPUCMOTPOM B3POCJI0ro 4eJsioBeKa.

MEPbI NPEAOCTOPOXHOCTIU

1. OTBETCTBEHHOCTb NOTPEOUTENS 3aKN0YAETCA B TOM, YTOObI BCe NONb30BaTeNN JAHHOTO
0060pyL0BaHUS 03HAKOMUIIUCH C MHCTPYKLMER 1 MepaMiy MPefOCTOPOXHOCT.

2. O6opynoBaHve JOMKHO MCMOMb30BATHCA HA POBHOW rMaAKoM MOBEPXHOCTU BHYTPY
nomelyeHnn. O6opyaoBaHNe He [OMKHO UCMOJIb30BaTbCA B rapakax, BHyTPEHHUX ABOPAX U
B MOMeELLEHAX C MOBbILIEHHOW BNAXHOCTbIO UM BO3Je BOAbl. PEKOMeHyeTcA NCMnosib30BaThb
KOBPWK N5l TpeHa)epa, YToObl 3alUTUTb MOBEPXHOCTL Nosa.

3. byabTe BHUMaTENIbHbI P BKITIOYEHUN TPEHAXKEPA B CETb NEKTPONMUTaHUSA. [lepxuTe
NPoBOA NofAasnblie OT TPAHCMOPTUPOBOYHBIX POSIMKOB 1 He CKPYUYMBAITE €ro noj
TpeHaxepom. He ncnonb3yinTe TpeHaxkep ¢ NOBPEXAEHHbIM MPOBOAOM.

4. inA TPEHNPOBOK NUCMONb3YINTe YAOOHYI0 CMOPTUBHYIO ofexay 1 obyBb. He TpeHupyiTech
60CnKOM, B ClaHLaX, CaHAANAX 1 HOCKaXx.

5. CBOEBpPEMEHHO NPOBEPANTE HaTAXKEeHNE NOJIOTHA U He BCTaBalTe Ha HEro Noka OHO He
NPUAET B ABUXEHME.

6. [lepXnTech 3a NOPYyYHM BO BPeMsA NepekNioYeHNsa CKOPOCTEN, HaKNoHa NONOTHA UK
LAPYrX HaCTPOEK.

7. I"Iposepm?nTe TeEXHNYeCKOoEe COCTOAHNME TPpEHaXKepPa nepeq KaxxabiM UCroJib30BaHUEM.



8. Mpexae uem CONTM C TPEHaXkepa, NO3BOJIbTE NMOIOTHY OCTAHOBUTHLCA.

9. 3anpeLaeTca NPUBAMKATLCA K TPEHAXKEPY »KMBOTHDLIM.

10. He ocTaBnaiTe geten 6€3 NPUCMOTPA BO BPEMA UCMOMb30BaHNA TPEHAXepPa Un
OKOJ10 Hero.

11. 3anpeLyaeTca NCNoIb30BaTb TPEHAXKEP B MOMELLEHMAX C MOHUXKEHHbIM coiepKaHnemM
Kucnopoga unm rge UCnosb3ylTca a3po30u.

12. 3anpelyaeTca MCNonb3oBaTb TPeHaXKep ABYM 1 6onee yenoBek OfHOBPEMEHHO.

13. 3anpelyaeTcs nomewaTb Kakmne-nmbo npeameTbl B OTBEPCTUA TPEHaXKepa.

14. Bcerfa OTKNIOYaNTe TPEHaXKep OT CETU INEKTPONUTAHMA NOCNe TPEHNPOBKN.

15. Heco6moneH|/|e Mep 6e30MacHOCTU MOXET npneecT K HeCHaCTHbIM CJTy4aAaMm.
16.B cydae noppexaeHma nposoaoB, OHU JOXKHbI ObITb 3aMEHEHbI cBOEBPEMEHHO

npounssoagunTesiemMm nnn npogasBLOM.

PEKOMEHAYETCA COXPAHATb

3A3EMJIEHUE

[laHHOe ob6opynoBaHue TpebyeT 3a3emsieHus. B cnyyae HemcnpaBHOCTU UV MOMOMKY,
3a3emsieHvie obecrneyrBaeT NyTb HAUMEHbBLLEFO CONPOTUBEHMNSA NEKTPUUYECKOMY
HaMPAXKEHMIO, CHUXKAA PUCK NOPAXKEHVA NEKTPUUYECKMM TOKOM. [laHHoe obopyaoBaHue
CHabXXeHO NPOBOAOM MUTAHWUS C BUNKOW C 3a3eMNIALUM MPOBOAHNKOM. Bunka gonxkHa
ObITb MOAKNIOYEHA K COOTBETCTBYIOLLEN PO3ETKE C 3a3eMIeHNeM, KOTopas AOIKHA ObITb
NpPaBUIbHO YCTaHOBJIEHA 1 3a3EMJIEHa.

DANGER (ONACHOCTb) HenpaBunbHOe coenHEHMNE 3a3eMNAIOLMX MPOBOAOB MOXET
NPUBECTU K MOPAXKEHUIO SNEKTPUYECKM TOKOM. B cnyyae comHeHus, uTo po3eTka
3a3eMieHa, HeobxoanMo 0b6pPaTUTLCA K NPOPECCUOHANBHOMY SMIEKTPUKY AN MPOBEPKM.
3anpewaetca MmoagndnUMpPOBaTb BUIKY B KOMMEKTE TPEHaXepa, B C/lyyae, eciv BUIKa
He NOAXOANT K PO3eTKe.

JaHHbIN TpeHaxep TpebyeT HanpsxeHUsa He MeHee 120 BonbT/15 AMnep. Yoeautecs,
YTO HaNpsAXKEHNE B CETU COOTBETCTBYET TPeOyeMOMyY HanpPAXKEHWIO TPEHAXKePa.
3anpewjaeTca NCNonb3oBaTb aganTep.



MPEAOCTOPOX

CAUTION (OCTOPO)KHO') TpaBmoonacHo Ana yenoseka. Ytobbl n3bexxatb

nosnyyeHnsa TpaBMbl, OyabTe OCTOPOXKHbI, BCTaBasA Ha 6eroBoe NooTHO 1 Cfle3ad C Hero.
MpouTnTe MHCTPYKLUMIO Nepes UCNOSIb30BaHNEM.

CAUTION Risk of Injury to Persons-To Avoid Injury,use extreme caution

when steppingonto oroffofamoving belt.Read Instruction Manual Before

Using.

ATTENTION - Risque des blessuresaux personnes-Pouréviterdes

blessures,avecune extréme prudence en marchantsurouhorsd'une ceinture
mobile.Lisezle manuel d'instruction avant utilisation.

CAUTION (OCTOPO)KHO') YT06bI CHU3WTb PUCK NOSTYYEHUA TPABMbI

OT NOABWXKHbIX AeTanem, OTKNYanTe TPeHaxep nepes yxogoM 1 PEMOHTOM.
CAUTION - ToReduceThe Risk Of Injury From Moving Parts-Unplug
Before Servicing.

ATTENTION - pourréduirele risquede plessures des pieces mobiles -

Débranchezavantl'entretien.

WARNING (I'IPE,EI,YI'IPE)K,EI,EHI/IE) YTOObI CHU3WTb PUCK MOPAXKEHNA

NEKTPUNYECKNM TOKOM, OTKJloYanTe TPpeHaXep nepen YNCTKOM U O6CJ'Iy)KI/IBaHI/IeM.

WARNING - ToReduce the Risk of Electric Shock - Unplug Before Cleaning

orServicing.

AVERTISSEMENT - pourréduirele risqueduchocélectrique -

Uébranchezavantle nettoyage oul'entretien.



CTAPT

O3HaKoMbTecChb C IIIHCprm.I,VIGﬁI nepea HavyaJiomMm MCcnoJib3oBaHUA.

1. Mepen Hauyanom TPEHNPOBOK MPOKOHCYIbTUPYITECH C AOKTOPOM. YCTaHOBUTE
HauasibHYyl0 CKOpPOCTb He 6onee 8 Km/u.

2.Nepe TpeHNpPOBKOM peKoMeHAYyeTCA NPOBECTU PA3MUHKY.

3.Ecnn Yy BaC €CTb I'Ip06ﬂeMbI ccepauemMm nnnm gpyrme cepbe3Hble 3aboneBaHus, nonyyuTe
pa3peweHne Ha 3aHATNA OT Ballero AOKTOopPa.

4.B cnydae, edJiv Bbl NOYYyBCTBOBan cebn nJjoxo, O6paTI/ITer K Bpauy.

5. He octaBnante geten 6e3 NPUCMOTPa BO BOEMA NCMNOJIb30OBAHUA TPEHaXepPa Nin
OKOJ10 Hero.

6. ber TpebyeT 6onbLIOro KONMYeCTBa Kncnopoaa. PekomeHayetca 6eratb He 6onee
30 MUHYT.

7. Vicnonb3yiTe yaobHyto CMOPTUBHYIO ofexay 1 o6yBb.
8. 3anpelyaeTca 3aHUMATLCSA GOCKMKOM, B CllaHLax, CaHAanAX U HOCKax.
9. HecobniofeHne mep 6€30MacHOCTM MOXET MPUBECTU K HECYUACTHBIM CJTyYasMm.

10. Ecnn npoBoA noBpexaeH, 3aMeHnTe ero CBOeEBPEMEHHO. Ina storo alenyer
O6paTI/ITbCFI K nponssognTesnio nnnm npogasLy.

TpeHUpoBOUYHaA 30Ha N cBo6oAHAA 30Ha

875

TpenupoBouHas
30Ha

CBobojHas

s

2078

600 600

600




KOMIVJIEKTYIOLLUE

KOHCOIb

MOACTABKA
ANA BYTBUIKA

MNMPABAA PYYKA

JIEBA CTOMKA MNMPABAA CTOUMKA

KPbILLKA OBUTATENA

KONECO

PAMA

3ATNYLLKA
C HATAMWTEJIEM
MOJIOTHA

PEFYNATOP YPOBHA



g MEPE/ HAYAJIOM TPEHUPOBKU BHMATEJIbHO
Note O3HAKOMBTECH C AHHOV UHCTPYKLMENA

NEPEKJTIOYATESb

L~ |
=

N\ / =
7&: Precautions:

1. Bcerga BbIKNOUanTe TPEHAXKEP OT CETU NOC/E TPEHNPOBKMU.
2. YT06bI 3aLMTUTb TPEHAXeEP, OyabTe BHMATENbHbI C BOJOIA.

3. MakcumanbHbIn Bec nonb3osatena: 150 Kr

Ecnu B nomeweHun HEPOBHbIaA NOBEPXHOCTb NOJia, 0Tperynmpy|?1Te ypoOB€Hb C NMOMOLbIO
KOMMEHCATOPOB HepOBHOCTeVI NnoJia NoMeYyeHHbIX 6yKBOIZ AHa PucyHke.



1. MoaknounTe TPEHaXKeP K CETU 1 BKITIUUTE NepeksioyaTeb.
2. Bo3bmuTeCh 32 PYUKM 1 BCTAHbTE Ha Hanpasnsowme.
3. MpuuennTe KoHew, KNoya 6e30MacHOCTU K ofexae.

4. 3aTem, Bbl MOXeTe HayaTb TPEHNPOBKY Cneaya MHCTPYKUnn. CHavana YCTaHOBUTE CaMY1O
MeaNTeHHYI0 CKOPOCTb A yBeﬂI/I‘-II/IBaVITe NMOoCTENeEHHO.

5. MpuaepxunBariTecb OQHON PYKOW 3a PyUKy BO BPEMS NepeKSIoUeHna HaCTPoeK
Ha MOHUTOpE.

6. byabTe akKypaTHbl BO BPeEMSA TPEHNPOBKM.
7. HaxxmuTe KHonky safety switch ans Bawei 6esonacHocTu.
8. MNpoBeanTe pasmMUHKY nepes TPEHVPOBKO.

Bpema TpeHnpoBkmM B 30 MMHYT cumTaeTca Hopmow. PasorpesanTe Teno B TeyeHne 10-20
MUHYT Ha CKOPOCTM 8 KM/4 1 NOCTENEHHO YBeNnunBanTe ee.

KHOIMKA CE SAFETY SWITCH % N
Kpome Kntoya 6e30nacHOCTM Ha /’1 _-— ) N\
TpeHa)epe YCTaHOB/IeHa KHOMKa
6e3onacHocTh. HaxxmuTe ee nepeq
HayasioM TPEHVPOBKMW. — =
E;J o~ — - Jé
L T
SAFETY
SWITCH
CE SWITCH&
. J

1. YctaHoBuTe KHonKy CE 1 yaepknBaiTe ee B HXKHEN NO3MLUK, MPULENMTE KIOY Ha
ofeXay U HAUHUTE TPEHUPOBKY.

2. B aKCTpeHHOM cnyyae, KJitou NOTAHET 3a coboin KHonky CE n TpeHaxep ocTaHoBMTCA. Mo
3aKOHY UHepL K, MONIOTHO He OCTAaHOBUTLCA Cpasy, a OyaeT NpoaosKaTb ABUKEHNE B
TeueHrie HECKONbKUX CEKYHA,



BHumaHwue! MNepepn Hauanom nobbix ynpaxHeHUN, He06X04MMO NPOKOHCYNBTUPOBATLCA

¢ pokTopom. OcobeHHO 3TO BaXHO ANA Ntoaen ctaplue 35 neT n noaen c onpeneneHHbIMM
nposemMamu co 340POBbEM.

Pa3munHKa No3BONUT BaM NOArOTOBUTLCA K OCHOBHOW TPEHNPOBKE, NOBbICUB AaBfieHne
KpOBW, TeM CaMbIM, MOCTaBNAA 6osblue KMCopoaa B MblLULbl ¥ NOAHUMAA TeMnepaTypy
Tena. Kaxkgyto TpeHMpPOBKY HEO6XOAMMO HauMHaTb C 5-10 MUHYT PacTAXKKM 1 NETKNX
ynpakHeHNN. PUCYHKM Ha CTpaHMLe NOKa3blBalOT HECKOJIbKO K/TaCCUYECKUX YrpaXHeHnn
Ha pacTAXKKY, KOTOpble HeO6X0ANMbI Nepes OCHOBHOW TPEHUPOBKO. [ToBTOpANTE
ynpakHeHWA NO HEeCKOJSIbKO MNOAXO[0B.

1. KACAHWE HOCKOB 4 )
BcTaHbTe NPAMO, HEMHOTFO COrHUTE KONEHU U CrmbanTech,
nogaBasch Bnepes, 4O NPUKOCHOBEHWA NabLaMu PyK
HOCKOB. PaccnabbTe nneun n cnvHy. Yaep»knBarTe Takoe
nonoxeHwue 15 cekyHza. Boinpamurecs. 0
2. PACTAEHWME MOAKONEHHOIO CYXOXWITNA
CAapbTe Ha NON C BbITAHYTOW OAHOW HOrom Bnepes. )
MoaTtaHuTe apyryto Hory K cebe Bnepes NOAOLLBOA.
TAHWUTECb 06eUMUN CNOXKEHHBIMI PYKamK, CTapaschb
KOCHYTbCAl HOCKA BbITAHYTOW HOTW. YAepXKMBanTe Takoe
nonoxeHwue 15 cekyHz. 3atem, MOBTOPUTE TO ke camoe
C ApYyrow HOrown.
3. PACTAMXEHWME MKPOHOHbIX MbILLL| o
MNocTaBbTe HOry Biepes Apyrown, Nnojanteck Bnepes u
NoNoXKUTe NafloHN Ha CTeHy. BbinpsamMunTe 3agHI00 HOTy,
yaepKu1Bas ee Bcen nogowson Ha nony. CorHute
nepepHiolo Hory, noganTe 6efpa Bnepes K CTeHe.
YaoepxunBanTte Takoe nonoxkeHue 15 ceKyHg, 3atem
paccnabbrech. [ToBTOpUTE TO e camoe C APYroi HOron.
4. PACTAXEHWE KBAAPWLIENCOB
YoepKnBasaCb OfHOWN PYKOW 3a CTEHY, COTHUTE
NPOTUBOMOJIOXHYIO HOTY Y BO3bMUTECH PYKOW 3@ HOCOK.
MprXMUTE HOCOK Kak MOXKHO Bnvixke K 6eapy. (4
YoepxunBanTte Takoe nosioxkeHne 15 cekyHa.
MNoBTOpPUTE TO XKe camoe C A PYro HOro.
5. PACTAMEHWE BHYTPEHHEW YACTW BE[IPA e
Canbe Ha non, CoeaAnHMB NMOJOLLBbI HOI BMECTe U
pacTonbipus KoneHwu. MoaTaHMTe NoaowWwBbl K cebe Kak
MOXHO 6nKe K cebe. YaepKnBanTte Takoe NnosioXKeHne
\

15 cekyHa.

- 10 -



NMUTAHUE

HEMPABWJIbHOE COEAUHEHWUE TPEHAMXEPA C MPOBOAOM 3A3EMJIEHUA
MOXET NMPUBECTU K YOAPY TOKOM. NPOBEPLTE CO CMELUUAJINCTOM 3A3EMJIEH

JIN TPEHAXKEP MNMPABWJIbHO.
3AMPELWAETCA MOAUOULNPOBATb BUJIKY CAMOCTOATEJIbHO. EC/I BUJTKA

HE NoAXoAuUT K PO3ETKE, YCTAHOBUTE NoaxoAALLYIO.



MOHUTOP

MNepepn Hayanom TPEHMPOBKKU NPOBepbTe CBOM NysbC. [TomecTuTe nanbLpl

Ha LWeto B pailoHe COHHOW apTepumn Uian Ha 3anactbe. Haanaa nynbc, otmeTbTe

10 ceKyHA 1 nocynTanTe KOINYEeCTBO YAapOB. YMHOXbe Mony4ynBLUNNCA pe3ysbTaT Ha 6

1 nonyumnTe pe3ynbTaT yAapoB cepaua B MUHYTY. PekomeHayeTca npoBepATb NynbC nepesn
TPEHNPOBKOW, BO BPEMA PAa3MUHKK, TPEHUPOBKN 1 NOCAE ABYX MUHYT NOC/1e TPEHUPOBKMN.

Bo Bpemsa nepBbIx MecALEeB 3aHATUIN CTapanTecb NpuaepxmnsaTbca 60% nynbca OT Bawlero
MaKCMManbHOro nokKasaTens, 3aTem, MoXeTe nepenTn B 30Hy 70%-75%. 3aHATNA B
AVana3oHe Bblle 75% oT MaKCMManbHO Nynbca TPpebytoT xopoLuen Guanyeckon
NnoAroTOBKMW, B TO BPEMA, Kak TPEHUPOBKW B Anana3oHe Huke 60% meHee
SHepro3aTpaTHbl 414 OpraHM3ma.

PekomeHayeTcA TakKe NpoBepATb CTeneHb BOCCTAaHOBEHMA Nyfibca NOCe TPEHUPOBKN.
Ecnn Baw nynbc Bbiwe 100 ya/MuH nocne TPeHNPOBKN UM CAINLWKOM BbICOKUI MO yTpam,
BaM cfielyeT YMEHbLUNTb Harpy3Ky BO BPeMs TPEHUPOBOK.

be3sonacHocTb

TARGET HEART RATE ZONE

Ha moHuTOpe yKasaH
npodunb nynbca ans
pas3nnyHoOro nonb3oBaTtenen.
Pa3Hble paKTopbl (neueHue,
3MOLMOHaNbHOE COCTOAHNE,
Temnepartypa v gpyroe)
MOTyT NOBANATb Ha MyNbC.
Baw goKTtop nomoxkeT Bam
onpenennTb HeobXoaMMbIN
AranasoH nynbca Ha
HaCTOALLMA MOMEHT B COOTBET-
CTBMM C BaLLUM BO3PACTOM U
COCTOAIHMEM.

]

100%

Serious
athletic
training range

85%

Cardiovascular
conditioning
range

Fat burning
range




TPAHCIMOPTUPOBKA

BHumaHume! Bo n36exaHvie pucka nonyyeHnsa TpaBMbl BO BPEMSA TPAHCMOPTUPOBKM
TpeHaxepa byfbTe BHMMaTENbHbI. [py Nogbeme TpeHaxkepa Aep>KuTe CNHY NPAMO

N KONEeHW COrHyTbiMW. [oaHMMaliTe TPEHaXeP 3a CUET HOT, @ He CMVHbI. Bbl OMKHbI ObITb
yBEpPEHHbI, YTO MoXKeTe NoaHATb 100 Kr Beca 6e3 Bpeaa AnA 340posbA. Jlyywe
nepemeLLaTb TPEHaXXep BABOEM.

MogHMMKTE 1 NepeMecTUTe TPEeHaXKep B HEOOX0AMMOe BaM MeCTo. AKKypaTHO onycTuTe

ero. He nepepnBuraiTe TpeHa)ep Ha HEPOBHOW NOBEPXHOCTU. BHUMaHMe: yron nogbema
TPEeHaXepa He JoMKeH npeBbilwaTb 6onee 30 rpagycos.

30°

>

e



Ne | Knacc Ne getanmn OnuncaHue K-Bo
1T | RT500H01ASSY Pama koHconu 1
2 |2 RT7000200 CTolKa nesas 1
3 13 RT7000300 CToiKa npaBas 1
4 14 RT500H04-22WXASSY Pama 1
5 |436 RT7002000 Kpblwka gBuratens 1
6 |451 GB70M6*20DHS20 BuHT M6x20 24
7 |7 RT500HDZBASSY MoHuTop 1
8 |8 RT7004300 [lekop-KpblLwKa nesas 1
9 19 RT7004400 HeKkop-KpbllKa npaBas 1
10 |10 RT7004500 [lekop-KpbliwKa neBoro 6onta 1
11 |11 RT7004 600 Jekop-KpbiLwKa npasoro 6onta 1
12 112 RT7006400 KpblWwKa KOHCONM 3aaHAA 1
13 |13 A01-6 MpoBog nuTaHnA 1
14 |14 AC2970C1100 QukcaTop npoBofda NUTaHUA 1
15 [17.1 GB818M5*15DHS20 BvHT M5 x 15 2
16 |17.2 GB818M5*20DS2 BuHT M5 x 20 4
17 14.55 GB5780M 10*165*40DS20 bont M10 x 165 2
18 |457  |GB5780M10*180DHS2 Bont M10 x 180 2
19 14.62 L1600JD-SM-XHB-10 MpoBog MOHUTOPA HUXKHN 1
20 |1.31 L900JD-SM-VHR-10 MpoBoa MOHUTOPa BEPXHUN 1
21 [1.29 B108 Bkntouatenb 1
221173 GB70JCM8"25D520 tusi/cgr;fb?;iﬂomnimpfbm KonbLom M8 x 25 4
24175 GB9074.16M10725D520 tuilcgrarfb?;it:om:p?gblm KonbLom M10 x 25 4
25 [17.6  |GB818M4*10DHS2 BUHT M4 x 10 2
26 (177 |DQ10DS2A LWan6a @11 x @23 x 2 2
29 [17.10 [NM10DS2 lanka M10 2
30 |75 L190XHB-SMA-7 CoegunHuTENDbHDBIN MPOBOA, 2 1
31 |76 L260VHR-SMA-2 Mposog Ha 12 B 1
32 |77 L260XHB-SMA-4 CoepuHnTeNbHbIN NPoBO4 1 1
33 |78 L300XHB-SMA-12 CoegunHunTenbHbIN NPOBOA 3 1

14 -




JIEKTYIOLLUIUX N P




Kom meKTywouwmne MOHNTOpPa

Ne Knacc Ne petann OnucaHwve K-Bo
1 |71 B106H Bkniovatenb 1
2 7.2 GB818M4*10DHS2 BuHT M4 x 10 4
3 |73 GB8455T2.9%9.5DS BuHT ST2.9x 9.5 25
4 |74 GB8455T4.2*16DS BuHT ST4.2 X 16 8
5 (7.5 L190XHB-SMA-7 CoepuHuUTENbHbBIN NPOBOS 2 1
6 |76 L260VHR-SMA-2 MpoBog nuTaHua Ha 12 B 1
7 |77 L260XHB-SMA-4 CoepuHnTENbHbIN NPOoBOS 1 1
8 |78 L300XHB-SMA-12 CoegunHnTENDbHDBIN NPOBOA 3 1
9 |79 PR3003000 Cynnoprt nnatbl 4
10 |7.10 RT5005100 Pamka nnatbl 1
11 (7.1 RT500MMO1 Haknagka Ha MOHUTOP 1
12 [7.12 RU7000700 Pama moHunTOpa 1
13 |7.13 RU700DZBO1 KpbllWKa MOHUTOPA BEPXHASA 1
14 (7.4 RU700DZB02 KpbiLiKa MOHUTOPA HUXKHASA 1
15 [7.15 RU700DZB03 MopacTaBka 1

- 16 -




Ne Knacc Ne petann OnucaHwme K-Bo
1 (11 RT7000100 Pama koHconu 1
2 1.2 GB17880.3M8%16.5D517 lalKa C NoTaMHON WeCTUrPaHHON roloBKo M8 4
3 1.3 GB17880.3M5*13DS17 lalika C NOTaNHOW WEeCTUrPaHHOM rofioskon M5 15
4 N4 RT7000800 lMnacTuHa pambl KOHCONM 1
5 |15 RT7001600V1 MnacTtnHa-¢pukcatop Z-obpasHan cpeaHaAn 1
6 |[1.6 EVOT212ASSY Pyuyka 1
7 |7 DQ8DS2A an6a @9 x @22 x 2 6
8 [1.8 GB70M8*15DS20 BuHT M8 x 15 4
9 [1.9 GB70M8%20DS20 BuHT M8 x 20 4
10 [1.10 GB70M8*55DS20 BuHT M8 x 55 2
11 [1.11 NM8DS2 lanka M8 2
12 |1.12 RT7001500V1 CoepnHuTENbHAA NNACTUHA KOHCONN 1
13 |1.13 GB818M5*15DHS20 BuHT M5 x 15 40
14 |1.14 RT7003700 KpblwKa KOHCONM BEPXHAA neBas 1
15 [1.15 RT7003800 KpbllwKa KOHCONM BEPXHAA NpaBas 1
16 |1.16 AC32705800 lanka 4
17 1.7 GB5781M6*15DS2 bont M6 x 15 4
18 [1.18 RT7003500V1 Pyuka neas 1
19 |1.19 RT7003600V1 Pyuka npaBas 1
20 (1.20 GB818M5*35*%35DS2 BuHT M5 x 35 4
21 [1.21 RT7003900V1 KpblLKa KOHCOMM HMXKHAA feBas 1
22 (1.22 RT7004000V1 KpbllwKa KOHCONM HXKHAA NpaBas 1
23 |1.23 GB845ST4.2*13DHS BuHT ST4.2 x 13 6
24 |[1.24 RT7004800 MnacTrHa-$uKcaTop Ha NIeBON pyUKe

25 [1.25 RT7004900 MnactruHa-$urKcaTop Ha NpPaBol pyuKe 1
26 |[1.26 RT7005200 3arnyuka Ha pyuke 2
27 |1.27 RT90013ASSY BeHtunAtop 1
28 (1.28 RT7006800 [nactnHa nepeknioyaTensa 1
29 |1.29 B108 MNepekntoyatenn 1
30 |1.30 GB8455T2.9%6.5DS BWHT ST2.9 X 6.5 6
31 |1.31 L900JD-SM-VHR-10 [poBoA KOHCONN BEPXHWIA 1
32 [1.32 DQCHO02-SBD Oepput 2
33 [1.33 DQSWXT01-S Hatumk nynbca 1
34 (1.34 L350XHB_XHB-3 CoeVHUTENbHDBIN NPOBOJ AaTUMKa Nynbca K nnate| 1
35 [1.35 AC32709906 KpbllKa pecusepa 1
36 |1.36 DQXTJSO01 PeuenTtop 1
37 (1.37 SMJ10*1*1000 JleHTa 1
38 [1.38 DQCHO01-SBD Oepput 1




@@@@96@@@@90@@@

e = 2 \
N - o =
| = |
e

(16
1)
(19
(1)
19
©
33
)
@)
(0
1)
22

Ne Knacc Ne getanun OnucaHme K-Bo
39 [1.39 GB862.24DS12 Wan6a 3ybyaTan @4 1
40 |1.40 GB6560M4*8DSG BuHT M4 x 8 1
41 1.4 RT7004700 MNopcTtakaHHUK 1
42 11.42 GB8455T4.2¥50DHS BuHT ST4.2 x50 4
43 |[1.43 RT500HO8ASSY KpbllwKa naHenn BepxHan 1
44 (1.44 RT7005500 KpbllwKa naHenu HUXHAA 1
45 11.45 RT7005300 3arnyuka BbIxoga A41a HayLHNKOB 1
46 (1.46 RT7006700 Hw>XHAs nnacTrHa KoHconm 1
47 |(1.47 SDZ21 JepxaTenb rpynnbl Kabenen 5
48 (1.48 SD3*150 lpynna Kabenemn 5
49 (1.49 ECT7JGO1 Mpepynpexpawmnn cTukep 1

- 18 -



Ne Knacc Ne petanu OnucaHwve K-Bo
1[4 RT700H0400 Pama 1
2 (41.2 STDP3400 CynnopT perynmpyembiii 2
3 1413 RT75005ASSY Pama manas 1
4 414 RT7001900 bonTt M10x 130 2
5 [415 R37-22Y-RDS MyckaTtenb 1
6 |4.1.6 GB6177M16DS2 laika M16 2
7 417 DQ12DS2A Waiba @13 x @24 x 1,5 2
8 |[4.1.8 NM12DS2 larika M12 2
9 (419 GB5780M10%¥45DS20 Bont M10 x 45 1
10 [4.1.10 [NM10DS2 laika M10 2
11 [4.1.11  |GB5780M10%130DS20 Bbont M10 x 130 1
12 |4.1.12  |FLPSR-5500 LLlan6a TedpnoHoBas 2

19 -




Ne Knacc Ne getann OnucaHwne K-Bo
1 4.1 RT700H03-22WXASSY Pama gekn n nHeeptepa 1
2 |42 AC32700636 LWan6a @30 x @9 x 3 6
3 (43 PT3002800P294U Bamnep A 6
4 (4.4 PT3002900P294U bamnep B 2
5 145 AC3170B5200 bamnep 4
6 |4.6 RT7501000V1 MbinesawmTHas nnacTrHa 1
7 |47 RT3002400V1 Jeka 1
8 |48 EVOT21700 Bberosoe nonoTHo 1
9 |49 DXD270J12A PemeHb V-06pa3HbIii 1
10 |[4.10 PT300H22ASSY MepenHwWii Ban v LWKMB 1
11 [4.11 RT7003300 3agHui Ban 1
12 |4.12 RT7508500 MnactuHa-6amnep 1
13 14.13 RT7508000 Mpoknagka 2
14 |4.14 RT7508100 MNpoknaaka 2
15 |4.15 L250AMP175022-1-N-14 CoeanHNTENDbHbIN MPOBOZ, 1
16 |4.16 D40-45Y-RDS MoTtop 1
17 1417 PT300H1400 Kptok 1
18 (4.18 STDP4700 Mpy*xnHa 1
19 |[4.19 AC32705800 aka M6 6
20 [4.20 DQBPQ2.2-522 WHBepTep 1
21 |4.21 Qo3 OunbTp 1
22 |4.22 Q02-S3 MpoBoAHUK 1
23 |4.23 RT700H13ASSY KpbllwKa nepekntoyarens 1
24 (424 RT90014ASSY Hanpasnstowas nesan 1
25 |4.25 RT90015ASSY Hanpasnsatowas npasas 1
26 |(4.26 RT7002700 [eKkop-KpbllwKa 3afHAA eBas 1
27 (4.27 RT7002900 3alnTHaA KpbllKa cpeaHas 1
28 (4.28 RT7002500 3arnyluKa nesas 1
29 (4.29 RT7002800 [ekop-KpbllwKa 3afHAA NpaBas 1
30 |4.30 RT7002600 3arnylKka npasas 1
31 431 RT7001100 MnactrHa-prKcaTop KpbllKM MoTopa L-06pa3Han nepeaHan 2
32 |4.32 RT7001200 MnacTrHa-prKcaTop KpbILWKU MoTopa L-o6pa3zHasn 2
33 |4.33 RT7001400 MnacTuHa-GpUKCaTOP KPbILLKI MOTOPa NepeaHAs 2
34 (4.34 RT7002200 HeKkop-KpblwKa nepegHAa npasas 1
35 [4.35 RT7002100V1 [eKkop-KpblwKa nepegHAn nesas 1




Ne Knacc Ne petann OnucaHwme K-Bo
36 |[4.36 RT7002000 KpbiLika moTopa 1
37 |4.37 GB17880.3M5*13DS17 larka c noTanHOM WecTurpaHHomn ronoskon M5 8
38 (4.38 STDP6800 fanka M8 12
39 [4.39 GB17880.5M6*16.5DS17 lanka M6 18
40 (4.40 GB17880.3M6*15DS17 [aka c NoTaMHON WeCTUrpaHHoM rofoskon M6 2
41 |44 NM8DS2 laika M8 1
42 |4.42 GB8455T4.2*13DS BuHT ST4.2x 13 20
43 1443 CNLM8*35DHS20NL BuHT M8 x 35 10
44 (4.44 PNLM8*60DS20 BUHT M8 x 60 1
45 |(4.45 DQ8DS2A Wai6a @9 x @22 x 2 7
46 |4.46 GB70M8%*80*80DHS6 BuHT M8 x 80 2
47 1447 GB5780M8%*30DS20NL BonT M8 x 30 4
48 14.48 GB818M5%20DS2 BuHT M5 x 20 4
49 14.49 GB818M5%*15DS2 BuHT M5 x 15 8
50 |[4.50 DQCHO01-SBD Oepput 1
51 |4.51 GB70M6*20DHS20 BuHT M6 x 20 24
52 [4.52 GB5780M8%*150DS2 Bont M8 x 150 6
53 |4.53 GB70M6*30DS4 BMHT M6 x 30 6
54 (4.54 GB70M6*45DS4 BuHT M6 x 60 2
55 [4.55 GB5780M10*165*40DS20 |BonTt M10 x 165 2
56 |4.56 DQ10DS2A Wait6a @11 x @23 x 2 6
57 |4.57 GB5780M10*180DHS2 Bont M10 x 180 2
58 [4.58 GB6560M4*8DSG BuHT M4 x 8 3
59 [4.59 GB862.24DS12 Wanba @4 3
60 |4.60 DQXX0110.4 Ckoba U-obpa3Has 3
61 [4.61 L250AMP175022-1-L-14 CoepuHUTENbHbIM NPOBOS 1
62 |4.62 L1600JD-SM-XHB-10 [MpoBOA KOHCONMW HUMXHNN 1
63 |4.63 LD2000 Myédra 3awmTHan 1
64 |(4.64 SD3*150 lpynna kabenen 5
65 |4.65 GB41M10DS2 lanka M10 4
66 |4.66 DQCH02-SBD OeppuT 1
67 |(4.67 GB17880.5M8%*16.5DCS17 |lamka M8 4
68 |4.68 RT7001800 Ckoba U-obpasHas 1
69 |4.69 SDZ21 [LepxaTtenb rpynnbl kabenen 5

- 21 -




MAEKTYIOWNX N PUC

W@ OOO®E @@ E® 6 @

@ ® 6 @ @ W e @ O @(B




Knacc Ne getanun OnucaHme K-Bo

4.1.3.1 |RT7500500 Pama nHBepTepa 1
2 [41.3.2 |L1-6800 BTynka 4
3 |4.1.3.3  [IN-B75052000 Bamnep 1
4 4134 [DC29002200 Koneco 2
5 |[41.3.5 |[GB17880.3M5%13DS17 aika M5 2
6 [4.1.3.6 |GB818M5%20DS2 BUHT M5 x 20 2
7 |41.3.7 |DQ25DHS2B LWain6a @25 4
8 [4.1.3.8 |GB894.125FH12 Cronop Bana 2
9 [4.1.3.9 |DQ8DHS2B Wai6a @9 x @28 x 2 2
10 [4.1.3.10 |GB70M8*15DHS4 BuHT M8 x 15 2

- 23 -




Ne Knacc Ne getanun OnucaHme K-Bo
1 [1.43.1  [RT7005400V1 KpbiLwKa BepxHAA 1
2 (1432 |RT5006300 BcTaBka 1
3 |1.43.3 [RT5005700 KHonka BeHTUNATOpA 7
4 (1434 |RT7005800 Krnornka COOL DOWN/PAUSE 1
5 11435 RT5006600V1 KHonka START 1
6 |1.436 |[F32 lMnaTta KHOMoK 1
7 |1.43.7 |GB8455T2.9%6.5DS BuHT ST2.9x 6.5 9
8 |[1.43.8 |GB8455T2.9%9.5DS BuHT ST2.9x 9.5 4
9 |1.43.9 |[RT7006100 CeTtka 1
10 |1.43.10 |[RT7006200 BepxHAa KpbiwKa 1
11 (1.43.11 |RT7005600 KHOMNKa 3KCTPEHHOW OCTaHOBKM 1
12 11.43.12 |PT3002400 Peno3unuymoHHas ctonka 1
13 [1.43.13 |PT3002500 OrpaHuunTeNb NPYKUHbI 2
14 |1.43.14 |RT7005900 MnacTrHa-$puKcaTop KHOMKM OrpaHnymTens 1
15 |1.43.15 |F10 JKCTPEHHbIN MepekntoyaTesib 1
16 [1.43.16 |RT7006000 lnaHKa 3KCTpPeHHOro nepeknoyaTens 1
17 11.43.17 |GB8964FH12 Konbuo @9 1
18 [1.43.18 |GT3003600 Ban HennoHoBbIN 1
19 |1.43.19 |GB845ST4.2*13DHS BuHTST4.2Xx 13 4
20 (1.43.20 |L600STO/XHP-2 MpoBoA 3KCTPEHHOrO NepeKnoYaTens 1
21 |1.43.21 |L800OXHP-XHP-3 CoeanHuUTenbHbIN NPoBOA KHOMOK SPD 1 INCL| 1
22 |[1.43.22 [RT500MMO02 BepxHaAs HaknagKa 1
23 [1.43.23 |RT500MMO03 HuxHAs HaKnagKa 1
24 |1.43.24 |STDP4012 3a)K1M Kntoya 6e3onacHoOCTH 1




- 25 -

=
a.
s
x
S
=|
Q@
>
-
X
Ll
=




Ne Knacc Ne petann OnuncaHve K-Bo
1 11.6.1 RT5000600 JleBasa pyuka 1
2 162 RT5000700 lMpaBas py4kKa 1
3 [1.63 RT5006900 Jatuuk nynbca 2
4 1164 GB845S5T4.2*¥16DS BuHT ST4.2Xx 16 4
5 |1.6.5 L750STO_XHB-4 CoefVHUTENbHbIV NPOBOA AATUYMKA MysibCa 1
6 |1.6.6 DQCHO01-SBD Qepput 2

Ne Knacc Ne geTanun OnwucaHune K-Bo
1 [1.27.1  |RT7004100 MnacTnHa-dGuKcaTop BEHTUIATOPA 1

2 [1.27.2 GB17880.3M5*13DS17 lanka M5 4
3 11.273 GB818M4*40DS2 BuHT M4 x 40 2

4 (1274 |GB41MA4DS2 larika M4 2

5 |1.27.5 |P07 BenTunartop 1




Ne Knacc Ne petann OnucaHwue K-Bo
1 [423.1 |RT7003000 Kpbilka nepekntoyatens 1
2 4232 |F23 Mepexntouatenb 1
3 (4233 (z13 Bxon ana wrekepa 1
4 |4.23.4 |08-0004 MpenoxpaHuTenb 2
5 14.235 GB41M3DS2 Manka M3 2
6 (4236 |GB818M3*10DS2 BuHT M3 x 10 2
7 |4.23.7 |L350AMP175022-JD-1 MpoBoa 3a3emneHns 1
8 [4.23.8 L100AMP175022-1-L-14 CoegviHUTENbHbIN NPOBOL, 2
9 [4239 |L100AMP175022-1-N-14  |CoepuHUTeNbHbIN NPOBOA 2
10 [4.23.10 |DQCHO1-SBD Oepput 1
11 14.23.11 [L250AMP175022-1-L-14 CoeaviHUTENbHbIN MPOBOZ, 1

- 27 -




dn
L
<
1 A
— 2
- —_—
N2 Knacc N2 petanmn OnucaHme K-Bo
1 |4.241 |RT7007200 NeBan HanpaBnAwLan 1
2 |4.24.2 |RT7007400 Pama neBon HanpasnsoLLen 1
3 14.243 RT7508700 [TneHka camokneALasca 3
4 (4.24.4 GB17880.5M8%16.5DCS17 fanka M8 3
_ /@/@ o
[ — —%
= = <
*
P N 7N
Y — —

Ne Knacc Ne getanun OnwucaHmne K-Bo
1 |4.25.1 RT7007300 MNpaBasa HanpaBnAtoLwan 1
2 |4.25.2 |RT7007500 Pama npasown HanpasnAtoLen 1
3 |4.25.3 |RT7508700 MneHka camoknesLwasaca 3
4 (4254 GB17880.5M8%16.5DCS17 [aka M8 3




CALORIES HEART RATE

HEART RATE ZONES

seo SO
wro (LT
o SR
oo RO

TR,
TN

100 [[]]]
so [ [[T[]]]

AGE 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70

PROGRAM |




OYHKUUUA MOHUTOPA

HAMPAXEHWE 220-240V~ 50/60Hz

MOLLHOCTb 2300W

CKOPOCTb 1.0-20 KM/Y

HAKJTOH 0-15%

NOKA3AHWA CKOPOCTb, BPEMS, HAKJIOH MOJIOTHA,
MOHWTOPA LVICTAHLNA, PACXOZ KAJTIOPUI, NYJIbC, LATY

1. TIME (BPEMA)
OTobparkaeT BpeMs TPeHNPOBKM Nocne HaxaTua KHonku START B MuHyTax n cekyHpax (0-99 MuHyr,
0-59 cekyHp).

2. SPEED (CKOPOCTb)
OTtobparkaeT CKOpoCTb BO Bpems TpeHpoBKU B MPH (Munsax B yac) nnm 8 KPH (km/4) ¢ warom
nosbiweHns 0,1 KMm.

3. INCLINE (HAKJIOH MOJIOTHA)
OTob6parkaeT HaKMOH NosioTHa B npoueHTax ot 0 Ao 15% c warom B 1%.

4. PULSE (NYNbC)
OTobpaxaeT nynbc Nonb3oBaTena B yaapax B MUHYTY.

5. CALORIES (PACXOL KANTOPWIN)
OTob6parkaeT NPUMEPHbBIN pacxon Kafiopuii Nonb3oBaTesia OCHOBaHHbIN Ha Bece Nnosib3oBaTtena 68 Kr.

6. DISTANCE (ANCTAHLWA)
OTtobparkaeT NPoMAEHHYI0 NOSIb30BaTENEM AMCTAHLMIO B MUNAX MW KunomMeTpax ¢ warom 0,01
0o nokasarens 9,99 n c warom 0,1, HaumHaa ¢ 10. nana3oH: 0,01 - 999.

7. STEPS (LLATW)
OTob6paxaeT KONNYECTBO LWAroB CAieNaHHbIX Nosib3oBaTeNnem.



YHKUUAN MOHUTOPA

8. MATPUYHbIV ONCMJIEN

8.1 OTobOparkaeT KONNYECTBO KPYroB 1 YKa3blBaeT MO CYETY KPYT, Ha
KOTOPOM HaxoAuTCA Nosib3oBaTenb.

8.2 OtobpaxaeT Hagnucb PRESS QUICK START OR SELECT PROGRAM npwu
BKJIIOUEHUM TPeHakepa.

8.3 OTob6parkaeT BBOAUMbIE NONb30BATENIEM AaHHbIE.

8.4 OtobpakaeT rpaduk nporpammsbl B pexkrime PROGRAM.

OYHKLNI KHOMOK

1. START

MpAaHa3HaueHa ass 3anycka nporpamm.

2.STOP

MpeaHa3HayeHa Ana oCTaHOBKM NPOrpamMm.

3. SPEED +/SPEED - (CKOPOCTb +/CKOPOCTb -)

MpenHa3sHauyeHa ana yBennyeHuA/MOHMKeHNA CKOPOCTM NOSIOTHA.
4. INCLINE +/INCLINE - (HAKNOH +/HAKJ10OH -)

MpeaHa3HayeHa Ansa NoBbIWeHWA/MOHMXKEHMA YIia HAaK/IOHa MOJSoTHa.
5. YACNOBAA KJITABUATYPA

MpeaHa3HayeHa and BBoga HE06XOAUMbIX AaHHbIX.

6. OK

MpeaHa3HayeHa aAnd noaTBepPKAeHUs BBEAEHHbIX AaHHbIX.

7. PROGRAM (MPOIrPAMMbI)

MpeaHa3HayeHa Ana nepenncTbiBaHMA NPOrpamm.

8. ENTER (BBOL)

MpeaHa3HayeHa aAna noaTBep»KAeHUs BbIGpaHHOM NPOrpammbl.

9. COOL DOWN (PA3MUWHKA)

MpeaHa3HayeHa anda Bbibopa pexxrmMa «pa3mMmnHka» (pasorpes).

10. DELETE (YOAJTUTD) (A)

MpenHa3HauyeHa ana yaaneHns aaHHbIX.

11. FAN (BEHTUNATOP)

MpenHa3HauyeHa AN BKIOYEHA/BbIK/TIOUEHNA 1 PETYNIPOBKN MHTEHCMBHOCTY 06ayBa
BEHTUNATOpPA.



HKUMN MOHUTOPA

NCMOJIb30BAHVUE MOHUTOPA

1. QUICK START/MANUAL MODE

1.1 MopkntounTe NPOBOA NUTAHWA U HAXKMUTE Ha BblK/tovaTenb. BctaHbTe Ha Hanpasnaowme
[OPOXKW (He Ha MOSIOTHO).

1.2 Ha moHuTOope noasutca Hagnucb «PRESS QUICK START OR SELECT PROGRAM» (HAXKMUWTE
KHOIKY QUICK START W1/ BbIBEPUTE MPOTPAMMY).

1.3.1 MoxeTe HaxaTb KHOMKy START B pyuHOM pexxmme.

1.3.2 Ecnun HaxkaTb KHonKy PROGRAM, komnbtep nepenget B pexumbl CARDIO MODE
(KAPONOMPOIPAMMDI), FATBURN MODE (PEXXUM XUPOCKUTAHWA), STEP MODE (PEXXM
MOACYETA LLIATFOB), 5 KM MODE (PEXXM OBLLEN AUCTAHLMNS KM), 10 KM MODE (PEXXM
OBLLE/ ANCTAHLIM 10 KM), HILL MODE (TOPKA), HR=65% MODE (MYJ1bC 65% OT
MAKCUMAJIbHOTO), HR=75% MODE (MYJIbC 75% OT MAKCMMAJIbHOIO), HR=85% MODE
(NYNbC 85% OT MAKCMMAJIbHOTO), CALORIES COUNT DOWN MODE (PEXIIM OTCYETA KAJIOPUI,
KOTOPbIE HEOBXOANMO CXKEYb), TIME COUNT DOWN MODE (PEXKMM OTCHYETA BPEMEHW),
DISTANCE COUNT DOWN MODE (PEXM OTCYETA ANCTAHLINW, KOTOPYIO HYXKHO MPOUTW).
1.4 HaxkmuTe kKHonky STOP, NONOTHO OCTaHOBMUTCA, HA MOHUTOPE CKOPOCTb ONyCTUTCA 40 O,
3HauyeHnA B APYruX CEKLMAX MOHUTOPA COXPaHATCA.

2. PROGRAM MODE (PEXWM MNMPOTPAMM)

MNpw BKNIOUEHHOM MOHUTOPE Ha Ancnnee noasuTca Hagnucb «PRESS QUICK START OR SELECT
PROGRAM» (HAXKMWTE KHOTMKY QUICK START WJ1/ BbIBEPUTE MPOTPAMMY). ECnv HaxkaTb KHOMKY
PROGRAM, komnbtep nepenget B pexkumbl CARDIO MODE (KAPONOTMPOIPAMMDbI), FATBURN MODE
(PEXKMM XINPOCXKWTAHMA), STEP MODE (PEXKM MOACYETA LUATOB), 5 KM MODE (PEXXIIM OBLLEWV
ANCTAHUMINS KM), 10 KM MODE (PEXXMM OBLLEN AUCTAHLMW 10 KM), HILL MODE (TOPKA),
HR=65% MODE ([MYJ1IbC 65% OT MAKC/MAJIbHOTIO), HR=75% MODE (MYJ1bC 75% OT
MAKCUMAJIbHOTO), HR=85% MODE ([MYJ1bC 85% OT MAKC/MAJIbHOI'O), CALORIES COUNT DOWN
MODE (PEXVIM OTCYETA KAJIOPUI, KOTOPbIE HEOBXOAMMO CXKEYb), TIME COUNT DOWN MODE
(PEXKMM OTCYETA BPEMEHW), DISTANCE COUNT DOWN MODE (PEXXMM OTCHETA ANCTAHLIAW,
KOTOPYIO HY>KHO NPOWTW).

2.1 Ecnm Bbi6pats CARDIO MODE

2.1.1 Ha moHuTOpe noasutca Hagnucb ENTER TIME (BBEAWTE BPEMA)

2.1.2 3amuraeT 3HaueHne BpemeHmn no ymonyaxuto 30:00. KHonkamu SPEED +/SPEED - yctaHoBuTe
HY>KHO€ 3HauyeHVe BPpeMeHMU.

2.1.3 HaxmunTte kHonKy ENTER ana nogresepxaeHus.

2.1.4 Ha moHuTOpe noasutcA Hagnucb ENTER WEIGHT (BBEOWTE BEC). 3amuraet 3HaueHue Beca

no ymonyaHuto 68 Kr. KHonkamu SPEED +/SPEED - yctaHOBWTe HYKHO€ 3HaueHwe Ballero Beca.

2.1.5 HaxmunTte kHonKy ENTER ana nogresepxaeHus.

2.1.6 Ha moHuTOpe nossutca Haanucb PRESS QUICK START (HAMMUTE KHOTKY BbICTPbIV CTAPT)
2.1.7 Ecnun HaxkaTb KHonKy QUICK START, 3amuraet BepxHAA ceKUmna BPeMeHN.

2.1.8 B 3TOW ceKUMM HAUHETCA OTCUET «3», «2», «1». beroBoe NOMOTHO NPUAET B ABUXKEHME.



OYHKUUU MOHUTOPA

2.2 Ecnn Bbi6paTts FATBURN MODE (PEMXXUM XUPOCKUTAHWNA)

2.2.1 Ha moHuTOpe noasutca Hagnucb ENTER TIME (BBEAWTE BPEMA)

2.2.2 Ha MOHUTOpe 3aMuraeT 3HauyeHmne no ymonyaHuto 30:00. Knonkamu SPEED +/SPEED -
YCTaHOBUTE HYXXHOE BaM 3HaueHue.

2.2.3 HaxmuTte kHonKy ENTER ana nogresepkaeHus.

2.2.4 Ha moHuTOpe noasutca Hagnucb ENTER WEIGHT (BBELAWTE BEC). Ha MmoHUTOpe 3amuraet
3HayeHve no ymonuanuio 68 Kr. Knonkamum SPEED +/SPEED - ycTaHOBMTE 3HaueHe BaLlero Beca.
2.2.5 HaxmuTte kHonKky ENTER ana nogresepkaeHus.

2.2.6 Ha moHuTOpe nossutca Hagnucb PRESS QUICK START (HAXXMIWTE KHONMKY BbICTPbIA CTAPT)
2.2.7 Ecnun HaxkaTb KHonKy QUICK START, 3amuraeT BepxHAA CeKLM BPEMEHMN.

2.2.8 B 31O CeKLMM HAaYHETCA OTCYeT «3», «2», «1». beroBoe NoNOTHO NPUAET B ABUKEHME.

2.3 Ecnn Bbi6paTtb STEP MODE (PEXXKUM KOJTMYECTBA LLUATOB)

2.3.1 Ha moHuTOpe noasutca Hagnucb ENTER STEPS (BBEOUTE KOJIMYECTBO LLUATOB)

2.3.2 Ha MmoHuTOpe 3aMuraeT 3HayeHune no ymonyaHuto 8000. KHonkamu SPEED +/SPEED -
YCTaHOBUTE HY>XHOE BaM 3HaueHue.

2.3.3 HaxmuTte kHonKky ENTER ana noaresepkaeHus.

2.3.4 Ha moHuTOpe noasutca Hagnucb ENTER WEIGHT (BBELAWTE BEC). Ha MmoHUTOpe 3amuraet
3HauyeHve no ymonyaHnuio 68 Kr. Knonkamu SPEED +/SPEED - ycTaHOBMTE 3HaueHe BaLlero Beca.
2.3.5 HaxxmuTte kHonKky ENTER ana noaresepkaeHus.

2.3.6 Ha moHuTOpe nossutca Hagnucb PRESS QUICK START (HAXXMIWTE KHOMKY BbICTPbIA CTAPT)
2.3.7 Ecnun HaxkaTb KHonKy QUICK START, 3amuraeT BepxHAA CeKLM BPEMEHMN.

2.3.8 B 31O CeKLMM HAaYHETCA OTCYeT «3», «2», «1». beroBoe NoNOTHO NPUAET B ABUKEHME.

2.4 Ecnv BbI6paTh 5 KM MODE (PEXM OBLLE/ INCTAHLIAN 5 KM)

2.4.1 Ha moHuTOpe noasutca Hagnucb 5 KM MODE

2.4.2 HaxxmuTte kHonky ENTER ana noaresep»kaeHus.

2.4.3 Ha moHuTOpe noasutca Hagnucb ENTER WEIGHT (BBELAWTE BEC). Ha MmoHUTOpe 3amuraet
3HauyeHve no ymonuaHuio 68 Kr. Knonkamum SPEED +/SPEED - ycTaHOBMTE 3HaueHe Ballero Beca.
2.4.4 HaxxmuTte kHonky ENTER ana noaresep»kaeHus.

2.4.5 Ha moHuTOpe nossutca Haanucb PRESS QUICK START (HAXKMWTE KHOMKY BbICTPbI CTAPT)
2.4.6 Ecnu HaxkaTb KHonKy QUICK START, 3amuraeT BepxHAA CeKL M BPEMEHMN.

2.4.7 B 3TOM CeKLMN HAYHETCA OTCYET «3», «2», «1». beroBoe NoNOTHO NPUAET B ABUKEHME.



DYHKUN MOHUTO

2.5 Ecnu BbibpaTth 10 KM MODE (PEXXVIM OBLLEV ANCTAHLM 10 KM)

2.5.1 Ha moHuTope nossutca Hagnuce 10 KM MODE

2.5.2 Haxmute kHonky ENTER gns nogTBepxaeHus.

2.5.3 Ha moHuTope nossutcs Hagnucb ENTER WEIGHT (BBEAWTE BEC). Ha moHMTOpE 3amuraeT
3HayeHue no ymonyaHuio 68 kr. Knonkamu SPEED +/SPEED - ycTaHOBWTe 3HaueHme BaLlero Beca.
2.5.4 HaxxmuTe kHonky ENTER ans nogTBepxaeHus.

2.5.5 Ha moHuTope nossutca Haanucb PRESS QUICK START (HAXMUTE KHOMMKY BbICTPbIA CTAPT)
2.5.6 Ecnn HaxaTb kHonKy QUICK START, 3amuraeTt BepxXHsAA CEKLUN BPEMEHMU.

2.5.7 B 3TOW CeKLMMN HAYHETCA OTCYET «3», «2», «1». Berosoe NONOTHO NPUAET B ABMXKEHME.

2.6 Ecnm BbibpaTtb HILL MODE (PEXXM ITOPKA)

2.6.1 Ha moHuTope noasutca Hagnucb ENTER TIME (BBEAWTE BPEMA)

2.6.2 Ha moHuTOpe 3aMuraeT 3HayeHue BpeMeHun no ymonyaHuio 30:00. KHonkamu
SPEED +/SPEED - yctaHOBUTE HY>KHO€ BaM 3HauyeHe BPeMeHMW.

2.6.3 Haxmute kHonky ENTER ana noarsepxaeHus.

2.6.4 Ha moHuTOpe noasutca Hagnucb ENTER WEIGHT (BBEAWTE BEC). Ha moHuTOpe
3amMuraet 3HayeHune no ymonyaHuio 68 kr. Knornkamu SPEED +/SPEED - yctaHoBUTe Balu
Bec.

2.6.5 Haxmute kHonky ENTER ana noarsepxaeHus.

2.6.6 Ha moHuTOpe noasutca Hagnucb PRESS QUICK START (HAXKMUWTE KHOTMKY
BbICTPbI/ CTAPT).

2.6.7 Ecnu HaxaTb KHonKy QUICK START, Ha MOHUTOpe 3amuraeT BepxHAA cekumsa
BpeMeHN.

2.6.8 B 3TOM CeKunmM HaYHEeTCA OTCUYET BpeMeHU «3», «2», «1». beroBoe nonoTHo npuaet
B OBVKEHMe.

2.7 Ecnun BbibpaTb HR=65% MODE (PEXX/M MNYJTbCA 65% OT MAKCUMAJIbHOIO)

2.7.1 Ha moHuTope noasutca Hagnucb ENTER TIME (BBEAWTE BPEMA)

2.7.2 Ha moHuTOpe 3amMuraeTt 3HayeHue BpeMeHun no ymonyaHumio 30:00. KHonkamu
SPEED +/SPEED - yctaHOBUTe HY>KHO€ BaM 3HauyeHe BPeMeHMW.

2.7.3 Haxmute kHonky ENTER ana noarsepxaeHus.

2.7.4 Ha moHuTtope noasutca Hagnucb ENTER WEIGHT (BBEAWTE BEC). Ha moHuTOpE
3amMuraet 3HayeHue no ymonyaHuio 68 kr. Knonkamu SPEED +/SPEED - yctaHoBUTe Balu
Bec.

2.7.5 Haxmute kHonky ENTER ana noarsepxaeHus.

2.7.6 Ha moHuTOpe noasutca Hagnucb ENTER AGE (BBEOAWUTE BO3PACT). Ha moHuTOpe
B CEKLMM pacxofa Kanopuin 3aMmUraeT 3HayeHue no ymonyaHumio 25. KHonkamu

SPEED +/SPEED - ycTtaHOBUMTe Ball BO3pacT.

2.7.7 Haxmunte kHonKy ENTER gna nogresepxaeHus.

2.7.8 Ha moHuTtope noasutca Hagnucb PRESS QUICK START (HAMMWTE KHOTIKY
BbICTPbI CTAPT).

2.7.9 Ecnu HaxaTb kKHonKy QUICK START, Ha MOHUTOpe 3amuraeT BepxHAA cekuna
BPEMEHMN.

2.7.10 B 3TOM ceKumMm HaYHETCA OTCUET BPeMEHU «3», «2», «1». beroBoe nonoTHoO npuaet
B OBWKEHME.



PYHKLUA MOHUTOPA

2.8 Ecnm BbIbpaTb HR=75% MODE (PEXXVM MYJIbCA 75% OT MAKCUMAJIbHOTO)
2.7.1 Ha moHuTope noasutca Hagnucb ENTER TIME (BBEOWTE BPEMA)
2.7.2 pogenawTe TO Ae Camoe, YTO 1 NpeablayLeM NyHKTe.

2.9 Ecnm BbIbpaTb HR=85% MODE (PEXXMM MYJIbCA 85% OT MAKCUMAJIbHOTO)
2.9.1 Ha moHuTope noasutca Hagnucb ENTER TIME (BBEOWTE BPEMA)
2.9.2 MpogenawTe TO Ae Camoe, YTO 1 NpeablayLEeM NyHKTe.

2.10 Ecnv Bbi6paTh CALORIES COUNT DOWN MODE (PEXXMM OTCYETA KAJTOPUI)
2.10.1 Ha moHuTOope nosasutca Hagnucb CALORIES COUNT DOWN

2.10.2 B cekumn pacxofa Kanopum 3ammraeT 3HavyeHume rno ymonyaHuto 20.0. KHonkamum
SPEED +/SPEED - ycTaHOBUTe Hy>XHO€e Bam 3HauyeHwue.

2.10.3 HaxmuTte kHonky ENTER ana noaresepxaeHus.

2.10.4 Ha moHuTOpe nosasutca Hagnucb ENTER WEIGHT (BBEAWTE BEC). Ha moHuTOpe
3amuraet 3HayeHue no ymonyaHuto 68 kr. Knornikamu SPEED +/SPEED - yctaHoBuTe Balu
Bec.

2.10.5 HaxmuTte kHonky ENTER ana noaresep»aeHus.

2.10.6 Ha moHuTOpe nosasutca Hagnucb PRESS QUICK START (HAXMUTE KHOTKY
BbICTPbIV CTAPT).

2.10.7 Ecnun HaxaTtb KHonky QUICK START, Ha MOH/TOpe 3aMuraeT BepXHAA CeKUMA
BPeMeHN.

2.10.8 B aTOM CeKummM HaUHETCA OTCUeT BpemMeHu «3», «2», «1». beroBoe NonoTHO npuget
B ABUXKEHMe.

2.11 Ecnm Bbibpatb TIME COUNT DOWN MODE (PEXXKMM OTCYETA BPEMEHN)

2.11.1 Ha moHuTope noasutca Hagnucb TIME COUNT DOWN

2.11.2 B cekummn BpemeHun 3amuraeT 3HayeHune rno ymonyaHuto 20.0. KHonkamu

SPEED +/SPEED - ycTaHOBUTe Hy>XHO€e Bam 3HayeHwue.

2.11.3 HaxmuTte kHonky ENTER ana noaresepxaeHus.

2.11.4 Ha moHuTOpe noasutca Hagnucb ENTER WEIGHT (BBEAWTE BEC). Ha moHuTOpe
3amuraet 3HayeHue no ymonyaHuio 68 kr. Knorikamu SPEED +/SPEED - yctaHoBMTe Balu
Bec.

2.11.5 HaxmuTte kHonky ENTER ana noaresepxaeHus.

2.11.6 Ha moHuTOpe nosasutca Hagnucb PRESS QUICK START (HAMMUTE KHOTKY
BbICTPbIN CTAPT).

2.11.7 Ecnun HaxkaTtb KHonky QUICK START, Ha MOH/TOpe 3aMuraeT BepXHAA CeKUnA
BPeMeHN.

2.11.8 B aTOM CEKUMM HAUHETCA OTCYET BpeMeHU «3», «2», «1». beroBoe NonoTHO npuget
B ABUXKEHMe.



DYHKLUUN MOHUTOPA

2.12 Ecnu Bbi6patb DISTANCE COUNT DOWN MODE (PEXXM OTCYETA ANCTAHL W)
2.12.1 Ha moHuTope noasutca Hagnucb DISTANCE COUNT DOWN

2.12.2 B ceKkummn guctaHuyum 3aMmraeT 3HavyeHme no ymonyanuio 3.00. KHonkamm

SPEED +/SPEED - yctaHOBUTe HY>KHO€ BaM 3HauyeHue.

2.12.3 HaxmuTte kHonky ENTER ana noaresepxxaeHus.

2.12.4 Ha moHunTtope noasutca Hagnucb ENTER WEIGHT (BBEOWTE BEC). Ha moHuTOpE
3amMuraet 3HayeHune no ymonyaHuio 68 kr. Knonkamu SPEED +/SPEED - yctaHoBUTe BalLu
Bec.

2.12.5 HaxmuTte kHonky ENTER ana noaresepxxaeHus.

2.12.6 Ha moHuTtope noasutca Hagnucb PRESS QUICK START (HAXKMWTE KHOTKY
BbICTPbI CTAPT).

2.12.7 Ecnun HaxaTb KHonKy QUICK START, Ha MOHUTOpe 3aMuUraeT BepXxHAA ceKums
BpEMEHMN.

2.12.8 B 3TOM ceKUMM HAUHETCA OTCUET BPeEMEHM «3», «2», «1». beroBoe nNofoTHO npuaeT
B ABVKEHMe.

3. OWWNBKI KOMIMbKOTEPA N X YCTPAHEHUE

3.1 OwnbKa coegrHeHns ERO1

3.1.1 MNpoBepbTe cCOeANHEHNE OCHOBHOIO NPOBOAA KOHCONM

3.1.2 NpoBepbTe NHBEPTEP U COEANHEHNE OCHOBHOMO NPOBOAA KOHCONN
3.1.3 3ameHuTe nHBEPTEP

3.1.4 3ameHnTe KOHCOJb

3.2 Ownbka nogbema ER02

3.2.1 [poBepbTe NPOBOA NUTAHUA BKNOUTENA N COeANHEHME NHBEPTEPA
3.2.2 [poBepbTe NpoBOAa AaTYMKOB BKOYATENA N COeANHEHME NHBEPTEPA
3.2.3 3ameHuTe BKoYaTeNb

3.2.4 3ameHnTe nHBEPTEP

3.3 OwwnbKa KHonKu 6esonacHocTn ERO3

3.3.1 MpoBepbTe KHOMKY 6€30MacHOCTA

3.3.2 MNpoBepbTe NPoBOA KHOMKK 6€30MacHOCT
3.3.3 3amMeHuTe NnaTy KHOMKM 6e30nacHOCT
3.3.4 3ameHnTe KOHCONb



OYHKUUUA MOHUTOPA

3.4 Owwbka neperpy3sku ER04

3.4.1 obaBbTe CUIMKOHOBOW CMa3Ky Mexay 6eroBbiM NOSIOTHOM
1 6eroBou fOCKOM

3.4.2 3aeMHUTe NHBEPTEP

3.4.3 3ameHuUTEe MOTOP

3.5 OwwnbKa n3-3a HMU3KOro HanpsxeHuA EROS
3.5.1 MpoBepbTe COOTBETCTBYET NN HanNps»KeHne B ceTn Tpebyemomy
AC200-240B

3.6 Owwubka neperpysku ER06

3.6.1 lobaBbTe CUIMKOHOBOW CMa3Ky Mexay 6eroBbiM NOSIOTHOM
1 6eroBou fOCKOM

3.6.2 3ameHunTe 6eroBoe NoNOTHO 1 6eroByo JOCKY

3.6.3 3ameHUTe NHBEPTEP

3.6.4 3ameHuUTE MOTOP

3.7 OwwnbKa 3KCTpeHHOM ocTaHOBKK ERO7

3.7.1 HakKmuTe KHOMKY 3KCTPEHHOW OCTAaHOBKM, 3aTeM Ha)kmuTe KHonky STOP
3.7.2 [lpoBepbTe NPOBOA, KHOMKM 3KCTPEHHOW OCTaHOBKN 1 €ro coefiHeHne
3.7.3 3aMeHNTEe KHOMKY 3KCTPEHHOW OCTAaHOBKM

3.7.4 3ameHuTe NHBEPTEP

3.8 HeT nutaHua KoHconu

3.8.1 [poBepbTe NpoBOA NUTAHUA

3.8.2 BbIKnoumnTe 1 BKIIOUMTE CHOBA

3.8.3 [poBepbTe coeanHNTENbHbIN NPOBOA Y COANHEHNA NPOBOAOB KOHCONM
3.8.4 [lpoBepbTe coeaAnHNTENbHbIN NPOBOA U COeIHEeHMA NPOBOAOB NHBepTepa
3.8.5 3ameHuTe CoefMHUTENbHbIN NPOBOA

3.8.6 3ameHuTe NpoBOA NUTAHUA



[
S
o
w
X
S
=
wi
(@)
|9
o
o
-
X
w

[

sSnHIfogod| |

=1

qualehoiuXIqg
nmxdshniewolay

T
|

E _nn qualehoiuxiag
| =11

[

BY19€0d

=

diaung

LINE

LoAD
(e}

quU3LehOILNg

Apantop

doLlopy

[ ONNMouamdn

I_ LIHA

O N[ T pmoafamw [an | M| A

amd (s poviaf SV sovg

am

avHeLm|| QUILehOILNG dolopy
daidagHy
o o o o o)

© @ [ B [@
L o o o 0

@ e @ @
L o o o 0

[eeB] [BBBB] [BEE]

L o ° 0
[0l [e] [l

qualegosedgoad||

ot

*[e] [e] [e]

[0l [@] [l

omﬂnﬂn
T

OO0 TNoT DOOTD OomDT
T...U.W.aﬁ. .__H_.W_CF_ oo .W_F_.LC_

° o

qLODHOY

38



BEroOBOro rnoJsjo

1. PEFYNTMPOBKA HATAXEHWA BETOBOIO MNMOJTOTHA

BHUMAHWME

YpesmepHas HaTaXKa BaJIOB MOXKET COKPaATUTb CPOK IKCMyaTaumy 6eroBoro nosiotHa

N MOKET NMPUBECTM K MOJTIOMKE APYIMX KOMMNIEKTYIOLWMX, TaKMX KaK Basibl, ABUraTeNb 1 4p.
Bo Bpems perynupoBKu 6eroBoro nosioTHa CKOPOCTb He JOJIXHbI NPeBbILWaTh 4 KM/,

1.1 UeHTpoBKa 6erosoro nosoTHa
Bo Bpems ncnonb3oBaHUs TpeHa)epa 6erosoe NoNOTHO MOXKET CMeLLATbCA B CTOPOHY. Huxke
NpeAcTaB/ieHo [1Ba pelleHmns:

A. beroBoe NoONOTHO CMeLLaeTCcA BNPaBo
HaTaHuTe No YacoBo cTpenke npasblii 601T MK ocnabbTe NPOTYB YaCOBOW CTPENKN NIEBbIN
6ONT KaK NMOKa3aHO Ha PUCYHKE HIXe.

B. beroBoe nofoTHO CMeLWaeTCs BNEBO
HaTaHuTe neBbi 60NT Uy ocnabbTe NpaBblli 60NT Kak MOKA3aHO Ha PUCYHKE HIXKe.

ctopoHa¥——,, [paBasn CTOpOHa\ MpaBas
CTOpPOHa CTOpPOHa

1.2 HaTsixkeHne 6eroBoro nosnoTHa

Ecnn npu ncnonb3oBaHMm TpeHakepa Bbl MOYYBCTBOBAJV MPOCKasib3biBaHWE 6€roBoro nosioTHa,
TO HEOOXOMMO HEMHOTO €ro HaTAHYTb. 1A 3TOro NoBepHUTE OLHOBPEMEHHO LLIECTUTPAHHMKOM
06a 6onTa Ha 1/4. CHOBa BCTaHbTE Ha TPEHAXeP 1 MPOBepPbLTE HATAHYIOCH MW NOOTHO. Mpu
Heo6X0AMMOCTM HaTAHUTE elle, NoBepHYB 60Tl Ha 1/4. HUKOTJA He noBopaunBainte 60nTbl
6onee yem Ha 1/4.




POVKA BEFOBOI'O NOJIOTHA U
2. YACTKA

BHumaHwMe! Bo n3bexxaHvie nopakeHns TOKOM nepep YncTkor ybeanTech, Uto TpeHaxep
OTKJIIOYEH OT CETHU.

Perynﬂpr||7| yXo4 1 YACTKa 3Ha4YUTeJSIbHO NpoAsieBatoT CPOK 3KCrlyaTauyn TpeHaXepa.
PeKOMer,yeTCﬂ pPerynapHoO NnpoTnpaTb BCe NOBEPXHOCTU TPEHaepa OT Nbin 1 BNarn yncTom
BJTAXKHOW 1 MATKOW TKaHbO Nnocsie Kaxkaom TPEHNPOBKN.

3.CMA3KA

PekomeHayeTca npoBepATb 6erosoe NONOTHO KaxkAable 3 MecALa Ha NpeaMeT Hannuus
CMa3Ku Mexay HUM 1 6eroBoii Lockol. [InA cma3ky 6eroBoro NosioTHa HEOH6XOAMMO
nNpUNogHATL 6eroBoe NOMOTHO U PACAbINUTD (U HAHECTW APYrMM CNOCcoboM, ecnmn cmaska
He B eMKOCTU C pacnbinutenem) npumepHo 20 rpamm crneumanbHON CUIIMKOHOBOW

CMa3sKK (CM. puC. HUXe).




YEK-TUCT YXOAA 3A TPEHAXKEPO

FPAOUK MPOOUITAKTUKIN
HavMeHoBaHMe Kaxabin | Kaxxgyto Kaxabii Pa3 [Ba pa3a Pa3 B rog

JeHb | Hepento mecsL, B KBapTan B rog
bonTbl MpoBepka
Pama Ynctka MNpoBepka
Mposon Mposepka
nMTaHUA
KoHconb Yncrka [MpoBepka
Hanpasnsaiowe, Ynctka MNpoBepka
pyuKun
MepeaHui Ban Yncrka MNpoBepka
3apgHuin Ban Ynctka MpoBepka
KHonKa sKkcTpeHHOoM Tect
OCTaHOBKM
HataxxeHne 6erosoro Mposepka
nosnoTHa
PemeHb V-06pa3Hblii Yncrka MNposepka
EmkocTb ona MpoBepka YucTka
CcMasKu 1 opunbTp
5 Mposepka

erosas fjocka U CMazKa
berosoe nonoTHO MpoBepka
KoHTpon-60Kc Hucrka
(nbinecoc)

MoTop Ynctka







	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31
	页 32
	页 33
	页 34
	页 35
	页 36
	页 37
	页 38
	页 39
	页 40
	页 41
	页 42

